

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:4834

27.06.2014-ൽ മറുപടി

എം.എൽ.എ.മാർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള സ്റ്റേഷനറി

<u>ചോദ്യം</u>	<u>മറുപടി</u>
ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്	ശ്രീ.കെ.പി.മോഹനൻ (കൃഷിയും മൃഗസംരക്ഷണവും അച്ചടിയും സ്റ്റേഷനറിയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)
എ) സ്റ്റേഷനറി വകുപ്പിൽ നിന്നും എം.എൽ.എ. മാർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള സ്റ്റേഷനറി പൂർണ്ണതോതിൽ ലഭിക്കുന്നു എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ ;	(എ) ഉണ്ട്
(ബി) ഈ വകുപ്പിൽ സാധനങ്ങൾ എം.എൽ.എ. മാർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള അളവിൽ പൂർണ്ണമായും കിട്ടുന്നതിനായി വാങ്ങി സൂക്ഷിച്ച് ആവശ്യാനുസരണം വിതരണം ചെയ്യുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ;	(ബി) പരിശോധിക്കുന്നതാണ്
(സി) ഗുണനിലവാരമില്ലാത്ത സ്റ്റേഷനറി സാധനങ്ങളാണ് സ്റ്റോറിൽ നിന്നും വിതരണം ചെയ്യുന്നതെന്ന് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(സി) എം.എൽ.എ.മാർക്ക് വിതരണം ചെയ്യേണ്ടത് പേന ഉപയോഗയോഗ്യമല്ലെന്ന് പരാതി ലഭിച്ചിരുന്നു. അതേ തുടർന്ന് പകരം പേന നല്കിയിരുന്നു.
(ഡി) ഗുണനിലവാരമുള്ള സാധനങ്ങൾ മാത്രം പ്രത്യേകമായി വാങ്ങി എം.എൽ.എ.മാർക്ക് വിതരണം ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(ഡി) അപ്രകാരം വിതരണം നടത്തുന്നതിന് കർശനനിർദ്ദേശം നൽകുന്നതാണ്.
(ഇ) എം.എൽ.എ.മാർക്ക് വിതരണം ചെയ്യുവാനുള്ള നോൺ ആമ്പൽ സാധനങ്ങൾ എല്ലാ വർഷവും നിബന്ധനകളിൽ ഇളവു നൽകി വിതരണം ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(ഇ) വാർഷികേതര സ്റ്റേഷനറി സാധനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് നിലവിൽ ഓരോ ഇനത്തിനും പ്രത്യേക കാലപരിധി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇളവു നൽകുന്നകാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.
(എഫ്) എം.എൽ.എ.മാരുടെ ഓഫീസ് ആവശ്യത്തിന് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പ്രിന്റർ കാടിഡ്ജ് ടോണർ 2 എണ്ണം തീരെ അപര്യാപ്തമായതിനാൽ എം.എൽ.എ.മാർ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരവും, സ്റ്റേഷനറി വകുപ്പ് ശുപാർശ ചെയ്ത പ്രകാരവും വർഷത്തിൽ 6 ടോണർ വീതം വിതരണം ചെയ്യാൻ സത്യാർത്ഥം നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(എഫ്) 25.01.2014 ലെ സ.ഉ. (സാധാ) നം.155/14/ഉ.വി.വ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 2013-14 വർഷത്തേക്ക് ഓരോ സാമാജികർക്കും 2 കാർട്ടിഡ്ജുകൾ എന്ന കണക്കിൽ വാങ്ങി നൽകുന്നതിന് സ്റ്റേഷനറി കൺട്രോളർക്ക് അനുമതി നല്കിയിരുന്നു.

(ജി) സ്റ്റേഷനറി സാധനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യാൻ ആവശ്യമായ തുക വകുപ്പിന് അനുവദിച്ചു നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(എച്ച്) ഇപ്പോൾ സ്റ്റേഷനറി വിതരണം ചെയ്യുന്ന സെക്രട്ടറിയേറ്റ് സ്റ്റോർ നിലവിലുള്ള അനക്സ് കെട്ടിടത്തിലെ സെല്ലാറിൽ നിന്നും മാറ്റി വാഹനസൗകര്യം ലഭ്യമാകുന്നതരത്തിൽ ഗ്രൗണ്ട് ഫ്ലോറിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

(ജി) സ്റ്റേഷനറി സാധനങ്ങൾ വാങ്ങി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനായി 19,13,50,000/ രൂപ 2014-15 ബഡ്ജറ്റിൽ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

(എച്ച്) ഇതു സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങളൊന്നും ഇപ്പോൾ പരിഗണനയിലില്ല.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ